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Projekat SLAVIMO SOLIDARNOST 

IZVEŠTAJ IZ PRIPREMNOG SASTANKA 

Belgrade 6-7th of October 2016 

 

Projekat “Slavimo solidarnost” nastoji da istražuje, podstiče diskusiju i unapređuje 

solidarnost kao glavnu temu unutar Europskih društava. On će da okupi CSO-e iz 6 evropskih 

država. Sve 3. zemlje članice (Mađarska, Bugarska i Poljska) i 3 Balkanske zemlje (Srbija, 

Makedonija i Albanija) tokom svoje  turbulentne isotrije su se suočavale sa krizama, tako 

usled čovekovog delanja (političkim, društvenim, oružanim sukobima itd.), kao i usled 

prirodnih katastrofa (zemljotresi, poplave itd.). Taj će projekat da istraži raznovrsnost 

turbulentnih vremena sa kojima su se susreli, iliti sa kojima se i dalje bore te države i njeni 

građani, uz slavljenje i razumevanje važnosti solidarnosti i ljubavi prema drugim ljudima u 

svetu konflikata i nepogoda. 

 

Partneri će u toku 12 meseci (od 1 oktobra 2016 do 30 septembra 2017) i u šest zemalja da 

direktno uključe preko 9,000 pojedinaca, mladih i starijih osoba, volontera i profesionalaca u 

istraživanje problema solidarnosti, kanala i mehanizama Evropske solidarnosti, kao i 

odgovornosti i zajedničkih rešenja. Putem inovativnog,  baziranog na internetu pristupa 

projekat će da promoviše društveno uključivanje i volontiranje velikom broju građana, 

dostižući do preko 500,000 pojedinaca širom Evrope. 

 

Projekat “Slavimo Solidarnost” okuplja sledeće organizacije: 

Ime organizacije Zemlja Vebsajt 

Input Output Foundation Poljska www.inout.org.pl 

Demnet Hun Mađarska www.demnet.hu 

Multi Kulti Collective Bugarska http://multikulti.bg/ 

Mladiinfo International Makedonija www.mladiinfo.eu 

Partners Albania Albanija www.partnersalbania.org 

Ana and Vlade Divac Foundation Srbija www.divac.com 

 

Prvi korak projekta je bila organizacija Pripremne radionice u Beogradu (6-7 oktobra) u cilju 

okupljanja svih učesnika i diskusije na temu detalja i planiranja projekta. Za dva dana 

sastanka, 11 reprezentativaca partnera projekta je analiziralo neophodne aktivnosti, 

vremenski plan projekta i pristup saradnjama i aktivnostima opisanim u ovom Izveštaju. 
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U naredna tri meseca partneri će deliti online anketu izrađenu od strane DemNet-a među 

1.000 mladih ljudi po zemlji u cilju podizanja svesti o solidarnosti. Partneri će takođe 

organizovati debatu/fokus grupu sa 12 mladih ljudi i duboko istražiti njihov stav prema 

solidarnosti. Uključivanje mladih ljudi i njihovog mišljenja o ovom veoma delikatnom 

društveno i politički problemu će da doprinese podizanju posebnog interesovanja u svim 

zemljama. 

 

DemNet Hungary će da razvije prvi veb sajt Projekta sa osnovnim informacijama, Izveštajem 

iz pripremnog sastanka i linkom prema online anketi o solidarnosti. Projekat će da iskoristi 

Internet i inovativnu baziranu na toj mreži metodologiju kao istražni alat, ali i kao sredstvo 

za podizanje svesti i širenje informacija. 

 

Paralelno ovom procesu, svi će partneri blisko da sarađuju sa fondacijom Input Output iz 

Poljske, da pripremaju njihove posete i snimke primera solidatnosti od strane starijih ljudi 

koji će da podele svoje zanimljive priče o solidarnosti u vreme krize. U svakoj državi će biti 

pripremljeno i postavljeno na projektni veb sajt barem 3 audio i 2 video snimka. 

 

Nakon svih tih koraka, tokom 2017-te godine, Projekat će imati puno interesantnih događaja 

– radionicu o razvoju veb sadržaja u Krakovu, promociju online muzeja solidarnosti u 

Budimpešti i Festival Solidarnosti u Beogradu, Sofiji, Skopju i Tirani. U septembru 2017 

održaće se finalni događaj – međunarodna konferencija “Solidarnost u vreme krize”. 

 

Kao deo radionice organizovana je poseta  jednom od projekata Fondacije Ana i Vlade Divac 

– centru za migrante Miksalište u Beogradu, odličnom primeru solidarnosti u vreme krize. 

Fondacija Divac je jedan od glavnih partnera u osnivanju i vođenju tog centra za dnevno 

zbrinjavanje i svedok je velike solidarnosti koju građani Beograda pružaju migrantima. Od 

jula 2015 preko 300.000 migranata je iskoristilo usluge Miksališta. 

 

Svi partneri-učesnici su imali priliku da se upoznaju i da porazgovaraju sa migrantima koji 

koriste usluge centra, da vide njegova postrojenja, prostore i da čuju detalje od strane 

volontera. Preko 500 ljudi dnevno koristi usluge dnevnog centra, kao što su topli obroci, 

garderoba, različite radionice i drugi primeri pomoći. 
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List of participants on Preparatory workshop 

October 6-7th 2016, Hotel Savoy, Belgrade 

 

Nr. 
Name ad Surname Organization 

1 
Maris Selamaj Partners Albania 

2 
Shemsedin Iljaz Mladiinfo International - Makedonija 

3 
Antoaneta Mladiinfo International - Makedonija 

4 
Hunor Király Demnet Hungary 

5 
Eva  Bordos Demnet Hungary 

6 
Vladimir Radinovic Input Output Foundation – Poljska 

7 
Marcin Lewandowski Input Output Foundation – Poljska  

8 
Bistra Ivanova Multi Kulti Collective - Bugarska 

9 
Iliana Ilieva Multi Kulti Collective - Bugarska 

10 
Kaloyan Yordanov Multi Kulti Collective - Bugarska 

11 
Aleksandra Kecojević Fondacija Ana i Vlade Divac - Srbija 

12 Maja Vranić Fondacija Ana i Vlade Divac - Srbija 

13 Uroš Delić Fondacija Ana i Vlade Divac - Srbija 

14 Jovana Tripunović Fondacija Ana i Vlade Divac - Srbija 

15 Brankica Ristić Istražni konsultant - Srbija 

 

16 

 

Marina Tadić 

Kancelarija za saradnju sa civilnim 

društvom, Vlada Srbije 
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